BITACORA.

Dr. Vicent Ramon Palasí Lallana.
Director Académico.

Universidad Francisco Gavidia.

Viernes 20 de febrero. Consejo de Decanos (Agenda de Decanos).
Lunes 23 de febrero. Reunión con los investigadores: Waldemar Urquiza, Eduardo Sancho, Carlos Rodríguez y Dr. Fuentes Rubio.
Martes 24 de febrero. Evaluación de la agenda de Decanos que se discutirá en reunión de jueves siguiente.

Miércoles 25 de febrero. Consejo de Decanos (Sistema de evaluación docente).

Jueves 26 de febrero. Reunión con el Dr. Melgar. Reunión con el ing. Martínez Perdomo (Discusión de la Agenda de Decanos).
Viernes 27 de febrero. Entrevista a candidata a secretaria. Recopilación de información sobre el IUP. Estudio de plataformas de e-learning.
Sábado 28 de febrero (fuera de tiempo). Visita al Centro Regional de Occidente. Asistencia al trabajo de Graduación de un sistema de laboratorio virtual para las prácticas de Química.
Lunes 1 de marzo. Reelaboración de información sobre la Maestría de Tecnologías aplicadas a la Docencia. Investigación sobre plataformas de enseñanza virtual (Se canceló la reunión con la licenciada de Varela).

Martes 2 de marzo. Reunión con Cristián Orellana del IUP para tratar tema de Maestría. Reunión con el ingeniero Castellón para demandas de recursos de los decanos. Contacto con la ing. Leyva para presentación como investigadora. Redacción de un memorándum sobre la Maestría del IUP.
Miércoles 3 de marzo. Reunión con el lic. Bernal y el lic. Lozano para tratar el tema de la mejora del SEL. Entrenamiento de la secretaria (primer día). Contacto con el ing. Díaz por el tema del control de teléfonos.
Jueves 4 de marzo. Elaboración de información sobre el IUP. Reunión con Aptech. Elaboración de información sobre el diplomado en Java.

Viernes 5 de marzo. Reunión sobre el Reglamento Interno. Instrucciones para que el Reglamento Interno sea leído y firmado por todos los empleados de la Dirección Académica. Elaboración y envío sobre la información de la Maestría.

Lunes 8 de marzo. Estudio de las diferentes plataformas de comercio electrónico. Reunión con la licenciada de Varela.

Martes 9 de marzo. Reunión con el CDSoft. Preparación y comienzo de redacción de las diferentes propuestas de reforma de la evaluación con el SEL.

Miércoles 10 de marzo. Consejo de Decanos (reformas de evaluación del SEL, entre otros).

Jueves 11 de marzo. Reunión con Cristián Orellana, una alumna de la maestría, ing. Martínez Perdomo, ing. Rafael Ruiz, lic. Alma Evelyn de Santos para el tema de la maestría del IUP. Estudio de plataformas de enseñanza virtual.
Viernes 12 de marzo. Reunión de calidad de 8:30 a 4:30 de la tarde (más allá de mis horarios).

Lunes 15 de marzo. Comunicación por escrito y teléfono con el instituto IUP de España para el asunto de la Maestría. Comienzo de elaboración de informe de investigación y proyección social para la calificación. Reunión con Cristián Orellana.
Martes 16 de marzo. Reunión con la licenciada Blanca Elena de Gustave para el asunto de las Maestría en Redes ofrecida por la Universidad. Coordinación del tema de la calificación del tema del Ministerio. Continuación de la maestría del IUP: memorándum, correo electrónico. Revisión de plataformas de enseñanza virtual.
Miércoles 17 de marzo. Consejo de Decanos (Propuesta para la reforma del SEL). Reunión con los investigadores. Redacción de dos memorándums: para la publicación del Anuario y para la salida directa. Redacción parcial del documento sobre reforma del SEL.
Jueves 17 de marzo. Reunión sobre el autoestudio para el Ministerio. Coordinación de la calificación de Investigación y Proyección Social. Coordinación de la maestría IUP.

Viernes 18 de marzo. Preparación de una propuesta de reforma de las maestrías. Recogida de información de investigación y proyección social sobre el proceso de calificación. Memorándums para pedir la publicación del anuario de investigación y la inscripción a la maestría del IUP.
Lunes 22 de marzo. Redacción del documento de reforma del SEL.
Martes 23 de marzo. Curso de ISO9001:2000. Reunión con Carlos Rodríguez sobre convocatoria IDRC-ASIES. Recopilación y revisión de información de investigación y proyección social sobre el proceso de calificación. Reunión con el ing. Martínez Perdomo sobre este tema. Reflexión sobre fórmulas del SEL.
Miércoles 24 de marzo. Curso de ISO9001:2000. Preparación del curso de la Maestría en Redes.
Jueves 25 de marzo. Curso de ISO9001:2000. Reunión con los investigadores. Preparación del curso de la Maestría en Redes.

Viernes 26 de marzo. Curso de ISO9001:2000. Configuración de las maquinas para dar el curso de la Maestría en redes. Preparación de los casos prácticos del curso ISO9001:2000.
Lunes 29 de marzo. Curso de ISO9001:2000. Configuración de las maquinas para dar el curso de la Maestría en redes.

Martes 30 de marzo. Curso de ISO9001:2000. No se pudo trabajar pues el Departamento de UFGnet no había reparado la maquina.
Miércoles 31 de marzo. Curso de ISO9001:2000. Preparación de la Maestría en redes, que comienza por la tarde. Configuración de los equipos para dicha Maestría. (De 6:15 a 8:45, docencia de la Maestría en Redes).
Jueves 1 de abril. Curso de ISO9001:2000. Preparación del examen del curso. 
Viernes 1 de abril. Curso de ISO9001:2000. Preparación de la maestría en redes. Reunión con los investigadores para presentar nuestra propuesta IDRC-ASIES (De 6:15 a 8:45, docencia de la Maestría en Redes).

Lunes 12 de abril. Revisión del documento de autoestudio en AUPRICA. Atención a un alumno de la Maestría en Redes. Reunión con Carlos Rodríguez para discutir la propuesta IDRC-ASIES. Preparación de la memoria de mi trabajo y envío al Rector. Reunión con los investigadores para preparar la visita de AUPRICA. 

Martes 13 de abril. Reunión de apertura con AUPRICA. Revisión del documento de autoestudio. Reunión con el ing. Martínez Perdomo y el ing. Rafael Ruiz para explicarles el funcionamiento de la maestría IUP. Reunión con el ing. Martínez Perdomo para el seguimiento a la Maestría en Redes y AUPRICA. Reflexión sobre el tratamiento matemático del SEL. Conversación con Cristian Orellana para agilizar el tema del pago del IUP. Redacción de la introducción al Anuario 2003 de la UIPS.
Miércoles 14 de abril. Reunión con los pares evaluadores de AUPRICA. Realización de tareas de la maestría IUP. Conversación con Cristian Orellana sobre el pago de la maestría IUP. Conclusión del tratamiento matemático de reforma del SEL.
Jueves 15 de abril. Trabajo en el tratamiento matemático de reforma del SEL. Preparación de la Maestría en Redes.
Viernes 15 de abril. Reunión de cierre con los evaluadores de AUPRICA. Conclusión y envío del documento de reforma del SEL con todo su tratamiento matemático.

Lunes 19 de abril. Reunión con el ing. Martínez Perdomo y la licenciada de Gustave sobre la reforma de los planes de estudios de la Maestría en Redes. Impresión del material del curso en Java de Maestría en Redes. Preparación del curso en Java de la Maestría en redes. 
Martes 20 de abril. Redacción de una propuesta de mejora de la Maestría Aplicada a Redes. Resolución de dudas de un alumno de la Maestría. Comunicación con la lic. Blanca Elena de Gustave por la Maestría. Conversación con Cristián Orellana sobre el tema de pago de la maestría IUP.

Miércoles 21 de abril. Consejo de Decanos. Redacción de una carta para enviar a la maestría IUP de parte de mi persona, el ing. Martínez Perdomo y el ing. Rafael Ruiz.

Jueves 22 de abril. Reunión con el ing. Newton para ver las posibilidades que tiene el laboratorio virtual en Redes con el fin de incluirlo en la Maestría en redes. Reunión con Iván Gómez sobre la proyección social. Conclusión de la propuesta de la reforma de la Maestría en Redes.
Viernes 23 de abril. Preparación de la Maestría sobre Redes.

Lunes 26 de abril. Coordinación con los Decanos y con el lic. Crespín para encontrar una manera de reforzar la implementación del SEL para este ciclo. Comienzo de redacción de la propuesta de la reforma del sistema de investigación.
Martes 27 de abril. Preparación de la Maestría en redes. Instalación de Tomcat pues la instalación de Windows realizada por UFGnet no lo permite.

Miércoles 28 de abril. Preparación del curso de Maestría en redes. Intervención en el máster IUP.
Jueves 29 de abril. Redacción de la propuesta de la reforma del sistema de investigación.

Viernes 30 de abril. Preparación del curso de Maestría en redes.

Lunes 3 de mayo. Comunicación con el lic. Crespín para solucionar problemas del SEL derivados de la base de datos. Comunicación con el ing. Rafael Ruiz para resolver algunos problemas con el máster IUP. Redacción de la propuesta de la reforma del sistema de investigación.
Martes 4 de mayo. Preparación del material del curso de Maestría en redes. Preparación del examen de dicho curso.

Miércoles 5 de mayo. Consejo de Decanos. Preparación e impresión de material del curso de Maestría en Redes.

Jueves 6 de mayo. Reunión con miembros de UFGnet para indicarles como instalar Hibernate, software necesario para la Maestría en Redes. Resolución de dudas de un alumno de la maestría en redes. Redacción de la propuesta de reforma del sistema de investigación.
Viernes 7 de mayo. Conversación y memorándum con el lic. Crespín para la interconexión de los sistemas informáticos de CDSOFT y Administración Académica. Instalación de Hibernate para algunas máquinas que habían dado problemas. Coordinación con el lic. Lozano para la implementación del SEL. Comunicación de aplazamiento de la reunión sobre la reforma de la Maestría (debido al día de asueto) al ing. Martínez Perdomo y la lic. de Gustave.

Lunes, 10 de mayo. Día de asueto (Día de la madre).

Martes 11 de mayo. Revisión de los Reglamentos académicos de otras dos universidades para orientar el nuestro. Reunión con el lic. Lozano para fomentar a los estudiantes a que contesten el SEL. Reunión con el lic. Bernal y el lic. Lozano para el tema de capacitaciones a docentes. Contactos con el ing. Martínez Perdomo y el Dr. Melgar para el Consejo de Decanos del día siguiente. Contactos con Rafael Ruiz., ing. Zepeda y lic. Crespín para corregir deficiencias del SEL.

Miércoles 12 de mayo. Consejo de Decanos.

Jueves 13 de mayo. Reunión con lic. de Gustave e ing. Martínez Perdomo sobre la Reforma de Maestría de Redes. Modificación y envío del documento actualizado de esa propuesta de reforma. Comienzo de redacción de mi autoevaluación de esta Maestría. Conversación con el lic. Lozano para organizar las visitas a las aulas para reformar el SEL. Conversación con Mario Rafael Ruiz para solucionar una queja de un alumno. Conversación con Carlos Rodríguez, sobre propuesta de investigación presentada.
Viernes 14 de mayo. Reunión del Comité de Calidad.

Lunes 17 de mayo. Corrección de los exámenes de la Maestría aplicada en Redes (parte teórica y práctica). Redacción de la autoevaluación de mi tarea en esta Maestría.
Martes 18 de mayo. Redacción y finalización de la autoevaluación. Reunión con el lic. Lozano sobre motivación de reforma del SEL. Reunión con la lic. de Varela sobre estudiantes de horas sociales para la reforma del SEL.
Miércoles 19 de mayo. Consejo de Decanos.

Jueves 20 de mayo. Atención a tres estudiantes de la Maestría en Redes sobre preguntas de la práctica. Atención a un estudiante de la Maestría en Redes para revisión del examen. Reunión con la licenciada de Varela. Redacción de memorándums.

Viernes 21 de mayo. Este día se reinstaló el sistema operativo y todos los programas de la computadora, ya que las anteriores instalaciones a UFGNet habían dejado un sistema llena de errores y en el que no se podía instalar Tomcat (que era necesario para la tarea del sábado 22 de mayo), por lo que se optó en instalarlo personalmente. Concretamente, se instaló y configuró Windows, Office, la impresora, Internet, Outlook Express,  Flash Player, Shockwave Player, Google Toolbar,  Fineprint, Java, Eclipse, Lomboz, Tomcat, MySQL, MySQL Control Center y  Hibernate. También se atendió a la interconexión entre CDSOFT y Administración Académica, hablando con el ing Mario Rafael Ruiz y enviando un memorándum al Lic. Crespín, acabando dos horas más tarde del horario de trabajo.
Lunes 24 de mayo. Reunión con el lic. Sancho para información sobre la autoevaluación de la investigación. Envío del memorándum sobre la cátedra EALC. Corrección de exámenes de la maestría en Redes.

Martes 25 de mayo. Reunión con el lic. Bernal para la redacción del reglamento de personal académico.
Miércoles 26 de mayo. Consejo de Decanos. Demostración de Internet2 con el ingeniero Newton Díaz.

Jueves 27 de mayo. Reunión con la lic. de Gustave y el ingeniero Martínez Perdomo para el tema de la Maestría en Redes. Reunión con Mario Rafael Ruiz para la reforma del SEL. Redacción de una parte del reglamento de personal académico.
Viernes 28 de mayo. Desayuno empresarial de Ciencias Económicas. Inauguración oficial de Internet2.

Lunes 31 de mayo. Reunión de Auditores para la Planificación de la Auditoría Interna de Calidad. Redacción de la propuesta de reforma de la Maestría de Redes (versión definitiva). 

Martes 1 de junio. Feriado. Toma de posesión del Presidente.

Miércoles 2 de junio. Consejo de Decanos. 
Jueves 3 de junio. Reunión con la lic. Blanca Elena de Gustave y el ing. Luis Martínez Perdomo por la Maestría de Informática aplicada a Redes. Reunión con el lic. Bernal y el lic. Fuentes Rubio para el Reglamento de Personal Académico. 
Viernes 4 de junio. Reunión con el lic. Fuentes Rubio y Douglas Molina para planificar la auditoría ISO9001 de Administración Académica. Reunión con los Decanos para preparar la reunión sobre graduación de la próxima semana.
Lunes 7 de junio. Reunión de apertura de las auditorías de calidad. Revisión de documentos de autoevaluación proporcionados por Waldemar Urquiza, para ver qué conclusiones llegan respecto a la investigación y proyección social.
(fuera de horario) Reunión con el ing. Mario Ruiz por el tema de la Maestría aplicada a Redes.

Martes 8 de junio. Reunión de la comisión de Graduación. Auditoría interna ISO9001 a Recursos Humanos. (fuera de horario). Auditoría interna ISO9001 a Dirección Administrativa.
Miércoles 9 de junio. Auditoría interna ISO9001 a Administración Académica (en las funciones de auditor líder). Reunión con Douglas Molina y el lic. Fuentes Rubio para escribir los resultados de la auditoría.

Jueves 10 de junio. Reunión con Douglas Molina para preparar y entregar los documentos de auditoría al lic. Crespín. Fui auditado por el equipo de auditoría.

Viernes 11 de junio. Preparación de las auditorías al curso preuniversitario y a la Fiscalía. Revisión de los resultados de la Auditoría a Administración Académica junto al lic. Crespín y envío de los mismos al licenciado. Conversación con el lic. Bernal, lic. Urquiza y lic. Sancho para obtener el apoyo de los dos últimos a las capacitaciones a docentes del interciclo. 
Lunes 14 de junio. Contacto con Douglas Molina y el lic. Crespín para que el último firmara los documentos de la auditoría a Administración Académica. Preparación de la auditoría a la Fiscalía. Ejecución de la auditoría ISO9001 al Fiscal. Elaboración de documentos de la auditoría para la firma del Fiscal. Redacción de un memorándum para el rector.

Martes 15 de junio. Reunión con los investigadores para planificar el curso de investigación en la docencia y el enlace con las Facultades. Auditoría ISO9001 al lic. Lozano para el curso preuniversitario. Elaboración de los documentos de esa auditoría para firma. Reunión con el lic. Rivera para revisar la auditoría a Compras.
Miércoles 16 de junio. Consejo de Decanos. Corrección y envío de los formularios de auditoría de tres grupos ISO9001. Coordinación de la impresión de los resultados del SEL.
Jueves 17 de junio. Reunión con el ing. Martínez Perdomo, la lic. de Gustave y el profesor cubano Juan Carlos Sepúlveda para tratar temas de la Maestría en Redes. Modificación de la propuesta de reforma del Sistema de Investigación 

Viernes 18 de junio. Atención a un alumno de la Maestría de Redes que venía a reclamar una nota. Capacitación sobre la base de datos EBSCO. Trabajo de oficina (enviar tres memorándums, rellenar formularios de horas). Reforma de unos documentos de auditoría del curso preuniversitario.
Lunes 21 de junio. Reunión con el lic. Bernal y el lic. Fuentes Rubio para seguir redactando el reglamento de personal académico (toda la mañana).

Martes 22 de junio. Día de asueto (Día del Maestro).

Miércoles 23 de junio. Contestación de encuesta de autoevaluación. Revisión de la convocatoria de becas para artículos sobre “Integración Económica, Remesas y Desarrollo”. Se revisaron varios tipos de portales para investigación: Jetspeed, eXo, RedHat Portal Server, Pluto, Liferay, Jahia. Reunión con el lic. Sancho y el lic. Urquiza para tratar el tema de las invitaciones a investigaciones que llegan a la unidad.
Jueves 24 de junio. Reunión con los investigadores para discutir y modificar la “Propuesta de reforma del sistema de investigación”. Reunión con la licenciada Consuelo Delinquin para ver los esfuerzos previos de proyección social. Comienzo de redacción del primer borrador de la “Propuesta de reforma de proyección social”.
Viernes 25 de junio. Reunión con la licenciada Blanca Elena de Gustave para la evaluación del segundo curso de la Maestría en Redes. Preparación de unos artículos propios para la publicación en Realidad y reflexión. Visita (junto con Douglas Molina y el lic. Fuentes Rubio) a Administración Académica para seguir con los resultados de la auditoría ISO9000.
Lunes 28 de junio. Redacción del Plan Operativo 2004. Visita al lic. Crespín y al lic. Lozano para hacer el seguimiento de la auditoría ISO9001. Se incorporaron a la propuesta de reforma de propuesta del sistema de investigación, todas las modificaciones sugeridas por los investigadores de la UIPS.

Martes 29 de junio. Reunión con la lic. de Linquin, el lic. Surio y la ing. Melba Patricia para discutir el tema del Servicio Social. Redacción de la propuesta de mejora del Sistema de Proyección Social. 

Miércoles 30 de junio. Consejo de Decanos.

Jueves 1 de julio. Reunión con la lic. de Gustave y el ing. Martínez Perdomo para tratar asuntos de la Maestría de Redes. Reunión con el técnico Douglas Molina y el lic. Fuentes Rubio para examinar los planes de mejora ISO9001 de la Administración Académica. Reunión de las tres personas anteriores con la Administración Académica para expresar nuestras observaciones sobre esos planes de mejora. Redacción de la nueva versión de la propuesta de reforma del sistema de investigación y envío a los Decanos.

Viernes 2 de julio. Se completó la redacción del primer borrador de la propuesta de Reforma de la Proyección Social y Servicio Social. Revisión de las propuestas de mejora del curso preuniversitario del lic. Lozano.
Lunes 5 de julio. Estudio y aprobación de las propuestas de mejora del lic. Lozano en cuanto a la auditoría ISO9001 del curso preuniversitario. Reunión con el lic. Bernal y el lic. Fuentes Rubio para finalizar la redacción del Reglamento de Personal Académico. Primera revisión del borrador de la propuesta de Reforma de la Proyección Social y Servicio Social.
Martes 6 de julio. Estudio de los diferentes procedimientos de horas sociales aplicados por las Facultades, tal como fueron enviados por los coordinadores del servicio social. Revisión del borrador de la propuesta de Reforma de la Proyección Social y Servicio Social y envío al Rector para sus observaciones.
Miércoles 7 de julio. Consejo de Decanos.
Jueves 8 de julio. Redacción de la propuesta de reforma del sistema de investigación, incorporando las observaciones de los Decanos y envío a los Decanos y al Rector. Corta reunión con la Comisión de Servicio Social para concretar el calendario de reuniones. Visita a Administración Académica (junto con Douglas Molina) para recibir las acciones de seguimiento corregidas y para discutir las diferencias de opiniones. Redacción y envío de una nota al Director de Calidad con las acciones de seguimiento y problemas encontrados de la auditoría a Administración Académica. Redacción y envío de una nota al Director de Calidad con las acciones de seguimiento de la auditoría al curso preuniversitario.

Viernes 9 de julio. Proyecto de investigación.

Lunes 12 de julio. Proyecto de investigación.

Martes 13 de julio. Reunión con la lic. de Gustave y el ing. Martínez Perdomo para la Maestría en Informática aplicada en redes. Proyecto de investigación. Reunión con el licenciado Bernal para coordinar la selección de personal del Coordinador de la Unidad de Investigación. Redacción de una requisición de personal para ese puesto.
Miércoles 14 de julio. Consejo de Decanos. Reforma de la propuesta de reforma del sistema de investigación con las observaciones. Redacción de sendos memorándums para enviar esta propuesta de reforma al Rector y a los Decanos.

Jueves 15 de julio. Preparación de la entrevista de Marta Arévalo. Proyecto de investigación. Preparación de la reunión con el Servicio Social.

Viernes 16 de julio. Reunión con el lic. Bernal para obtener su opinión de las entrevistas de Marta Arévalo. Proyecto de investigación. Preparación del horario del tercer curso de  la Maestría. Entrevista de selección de personal con Marta Arévalo. Aclaración a ing. Claudia Leyva sobre el currículum de investigación.

Lunes 19 de julio. No se pudo trabajar pues la Internet estuvo sin funcionar toda la mañana. Se redactó un memorándum y se insistió en que UFGnet solucionara la situación, pero no se dio.

Del 20 de julio al 12 de agosto. Permiso sin goce de sueldo.
Viernes 13 de agosto. Revisión del reglamento de Proyección Social del licenciado Salguero y redacción de los comentarios al mismo. Preparación del curso de e-commerce para la Maestría en Redes.

Lunes 16 de agosto. Reunión con Carlos Rodríguez para una posibilidad de presentación a una licitación de CORSATUR. Programación de la plataforma virtual para el curso de E-commerce de la Maestría en Redes. Comienzo de redacción de un Reglamento para el Servicio Social y la Proyección Social.
Martes 17 de agosto. Preparación para el curso de E-commerce de la Maestría en Redes. Programación de la plataforma virtual para el curso de E-commerce de la Maestría en Redes. (Fuera de horario) Asistencia a una reunión con los alumnos, la lic. de Gustave y el ing. Martínez Perdomo sobre la reforma de la Maestría en Redes.

Miércoles 18 de agosto. Consejo de Decanos.

Jueves 19 de agosto. Coordinación con el lic. Salguero sobre la Proyección Social. Programación de la plataforma virtual para el curso de E-commerce de la Maestría en Redes.

Viernes 20 de agosto. Resolución de dudas al ing. Rafael Ruiz sobre el Máster IUP. Preparación para el curso de E-commerce de la Maestría en Redes. Envío de una respuesta a la Universidad Autónoma de las Américas.
Lunes 23 de agosto. Preparación del curso de E-commerce para la Maestría de Informática Aplicada en Redes (también fuera de horario).
Martes 24 de agosto. Reunión con el lic. Fuentes Rubio para reformar el reglamento de personal académico. Envío del reglamento, la reforma del sistema de investigación, a los Decanos
Miércoles 25 de agosto. Consejo de Decanos.

Jueves 26 de agosto. Seguimiento de la auditoría ISO9001 a Administración Académica. Preparación de material para el curso de E-commerce para la Maestría de Informática Aplicada en Redes.

Viernes 27 de agosto. Preparación de material para el curso de E-commerce para la Maestría de Informática Aplicada en Redes.

Lunes 30 de agosto. Cierre de la auditoría ISO9000 a Administración Académica. Corrección de las tareas del curso de E-commerce para la Maestría de Informática Aplicada en Redes. Corrección de los foros del curso de E-commerce para la Maestría de Informática Aplicada en Redes.
Martes 31 de agosto. Revisión del autoestudio en Proyección Social. Revisión del autoestudio en investigación. Revisión de los currículums de los investigadores. Primer contacto con la USMA de Panamá para promover el intercambio universitario. Primer contacto con la Universidad del Norte. Investigación: evaluación del formato DocBook como base para el material de enseñanza virtual. Revisión de los foros del curso de E-commerce.
Miércoles 1 de septiembre. Consejo de Decanos.

Jueves 2 de septiembre. Reunión con el Rector. Preparación del examen del curso de E-commerce.
Viernes 3 de septiembre. Campaña de orden y limpieza.
Lunes 6 de septiembre. Reunión con la lic. de Gustave para información sobre las maestrías. Preparación de información sobre las maestrías para enviarla al rector. Reunión con la lic. de Moisés para indicarle sus funciones, su despacho y los aspectos logísticos de su cargo. Reunión con el lic. Fuentes Rubio para acabar el reglamento de personal académico. Intervención en la plataforma de campus virtual del curso de maestría en E-commerce. Corrección del curso de E-commerce.
Martes 7 de septiembre. Reunión con la lic. de Moisés para discutir la propuesta de modificación de la Proyección Social e incorporar sus sugerencias. Preparación del curso de Maestría en E-commerce.
Miércoles 8 de septiembre. Consejo de Decanos. Reunión con la licda. De Moisés para preparar agenda, reunión del viernes y visita de pares evaluadores. Reunión con lic. Bernal para preguntas del SEL.

Jueves 9 de septiembre. Asistencia a la reunión convocada por la licenciada de Mendoza para preparar la visita de pares evaluadores. Reunión con el lic. Bernal para discutir la reforma de las preguntas del SEL. Preparación del curso de E-commerce de la  Maestría.

Viernes 10 de septiembre. Reunión con la Comisión del Servicio Social para discutir la reforma de este aspecto y presentar la Coordinadora de Proyección Social. Reunión con Marcos Portillo para tratar tema de su participación en la Maestría en Redes. Reunión con Mario Rafael Ruiz para afinar las preguntas y las calificaciones del nuevo SEL. Reunión con la lic. de Moisés para tratar su plan inicial de trabajo y posibles proyectos. Redacción de una nueva versión de la propuesta de reforma del Servicio Social y la Proyección Social, incorporando las observaciones de la Comisión de Servicio Social y los de la lic. de Moisés. Preparación e impresión de la encuesta de evaluación del profesor en las Maestrías.
Sábado 11 de septiembre. Corrección de los exámenes del curso de Maestría Aplicada en Redes.

Lunes 13 de septiembre. Reunión con el lic. Fuentes Rubio para repasar el autoestudio y preparar la visita de pares. Nueva redacción del documento de reforma del sistema de evaluación y envío al Rector.

Martes 14 de septiembre. Reunión con la licenciada de Gustave para tratar el tema del nuevo curso de Maestría y la visita de la evaluación de pares. Gestión de la consecución de un despacho para la licda. de Moisés. Informe sobre los resultados del SEL. Reunión con el ing. Martínez Perdomo para tratar sobre el tema del Reglamento de Personal Académico y la evaluación de pares. Reunión con Mario Rafael Ruiz para tratar sobre la implementación del SEL. Nota para informar del SEL al rector.
Miércoles 15 de septiembre. Día de asueto. Día de la independencia.

Jueves 16 de septiembre. Reunión con los investigadores para preparar la visita de los pares evaluadores. Gestiones con el ing. Castellón, el ing. Martínez Perdomo y redacción de memorándums. Reunión con la Coordinadora de Proyección Social para preparar la planificación a corto, mediano y largo plazo de la proyección social. Corrección de los exámenes del curso de E-commerce. Corrección de parte del foro del curso de E-commerce.
Viernes 17 de septiembre. Reunión con la Comisión de Servicio Social para seguir discutiendo y consensuando las reformas. Reunión con la licenciada de Moisés para discutir y corregir su planificación a corto, medio y largo plazo. Nueva redacción de la propuesta de la reforma del sistema de proyección social. Corrección de los foros del curso de E-commerce.

Sábado 18 de septiembre. Corrección de los foros del curso de E-commerce de la maestría en Redes. Confección de una hoja en Excel con las nueve notas de ese curso, las notas parciales y la nota final. Envío de la hoja a la licenciada de Gustave y al ing. Martínez Perdomo. 

Lunes 20 de septiembre. Redacción de los PEAs del curso de E-commerce de la maestría en Redes. Comienzo de la redacción de la autoevaluación de dicho curso. Revisión de la planificación a corto y largo plazo de la Proyección Social. Reunión con la licenciada de Moisés para discutir y hacer observaciones sobre esa planificación.
Martes 21 de septiembre. Repaso de los PEAs del curso de Programación Web en Java para su envío al ing. Martínez Perdomo. Reunión con el lic. Anaya, los investigadores y la lic. de Moisés para preparar la visita de los pares. Conclusión de la redacción de la autoevaluación del curso de E-commerce y envío al ing. Martínez Perdomo.
Miércoles 22 de septiembre. Reunión con Mario Rafael Ruiz para aclarar dudas sobre la implementación del SEL. Consejo de Decanos. Revisión de la Planificación de Proyección Social. Reunión con la licda. de Moisés para comentar las modificaciones a dicha planificación. Otra reunión con Mario Rafael Ruiz para revisar los cálculos de regresión del sistema SEL. Envío de la planificación al Rector.
Jueves 23 de septiembre. Reunión con los investigadores para planificar el ajuste del presupuesto de investigación para la visita de pares. Reunión con la Coordinadora de Proyección Social con la misma intención.
Viernes 24 de septiembre. Reunión para planificar la visita de pares evaluadores con el Rector y otros. Preparación de todos los documentos que solicitaban los pares evaluadores y que se enviaron a la lic. de Mendoza.

Sábado 25 de septiembre. Reunión con la lic. de Moisés para preparar la visita de pares evaluadores. Preparación e impresión de documentos al respecto.

Lunes 27 de septiembre. Reunión de apertura con los pares evaluadores. Preparación de material y llamadas a personal de la Universidad que aún tenía documentos pendientes para entregar. Reunión con el ing. Martínez Perdomo para preparar la parte del criterio de investigación. Reunión con los pares evaluadores y los Decanos para la auditoría de aspectos académicos.
Martes 28 de septiembre. Preparación de la auditoría de los pares en investigación. Redacción del Reglamento de Investigación. Coordinación con la lic. de Moisés sobre el Reglamento de Proyección Social.

Miércoles 29 de septiembre. Reunión con los pares evaluadores para la evaluación de la investigación y la proyección social. Conclusión del Reglamento de Investigación. Redacción del Reglamento de Proyección Social. Reunión de cierre de los pares.

Jueves 30 de septiembre. Reunión con los investigadores para informarles del informe oral de los pares evaluadores. Reunión con la lic. de Moisés para informarle del informe oral de los pares evaluadores. Redacción del Reglamento de Dirección Académica. Redacción del Reglamento de Servicio Social y Proyección Social.
Viernes 1 de octubre. Reunión con la lic. de Gustave y el ing. Martínez Perdomo para tratar el tema del profesor del nuevo curso de Maestría Aplicada en Redes. Revisión del Reglamento de de Servicio Social y Proyección Social. Reunión con Eduardo Sancho para tratar temas de la Unidad de Investigación.

Sábado 2 de octubre. Preparación del curso de bases de datos de la Maestría en Redes.

Lunes 4 de octubre. Asistencia y participación al taller del Ministerio de Educación sobre el plan 2021.

Martes 5 de octubre. Reunión con Giovanni Presa para participar como conferencista en la Semana de Mercadeo de la Facultad de Ciencias Económicas. Solicitud a Mario Rafael Ruiz del CDSOFT para que ponga en línea el SEL. Preparación de la intervención en la capacitación sobre educación. Reunión con el Rector y el lic. Crespín para conocer la experiencia de educación virtual.
Miércoles 6 de octubre. Consejo de Decanos. Preparación del curso de Microsoft Project para Santa Ana.
Jueves 7 de octubre. Reunión con los investigadores para la capacitación del próximo sábado. Reunión con el Rector para Internet2.

Viernes 8 de octubre. Asistencia a capacitación sobre Trabajo en Equipo (todo el día).

Sábado 9 de octubre.  Se impartió la introducción al curso de investigación en la docencia que recibieron los docentes por parte de la Unidad de Investigación.

Lunes 11 de octubre. Todo el día en Santa Ana, para impartir el curso sobre Microsoft Project a los profesores de allí por demanda del ing. Rafael Ruiz.

Martes 12 de octubre. Reunión con Mario Rafael Ruiz de CDSOFT para hablar de cómo implementar la plataforma virtual de enseñanza. Conversación con el ing. Rafael Ruiz sobre el funcionamiento del Consejo de Decanos. Redacción de un documento de medidas a implementar para la ejecución del SEL para su envío al ingeniero Ruiz.

Miércoles 13 de octubre. Consejo de Decanos.

Jueves 14 de octubre. Reunión con la licda. de Moisés para tratar sobre los últimos temas de proyección social. Visita al proyecto comunitario Monte Tabor.

Viernes 15 de octubre. Asistencia a la capacitación sobre Trabajo en Equipo (todo el día).
Sábado 16 de octubre. Redacción del documento de actuaciones en mi trabajo en la Universidad. 

Lunes 18 de octubre. Por la mañana, los técnicos estuvieron actualizando la máquina. Reunión con el ing. Ruiz sobre el tema de mi salario. Reunión con el ing. Martínez Perdomo para programar la ejecución del SEL. Inicio de redacción del plan de educación virtual.
Martes 19 de octubre. Actualicé mi máquina con el Service Pack 2 de Windows, ya que, en Cómputo, no podían hacerlo sin reinstalar Windows. Redacción de un documento de actuaciones para envío al Rector. Presentación con el nuevo responsable del COP. Reunión con el ing. Martínez Perdomo para tratar el tema del profesor de Maestría en Redes. Coordinación del cambio en una pregunta del SEL con el lic. Bernal y Mario Ruiz de CD-SOFT.
Miércoles 20 de octubre. Estudio del documento de Douglas Molina sobre ocupación de los laboratorios. Consejo de Decanos. Redacción del plan de educación virtual.

Jueves 21 de octubre. Reunión con el ing. Perdomo y la lic. de Gustave para el seguimiento de la Maestría en Redes. Redacción del plan de educación virtual. Preparación del curso de bases de datos de Maestría Aplicada en Redes. Coordinación con las Facultades de Económicas y Sociales para que envíen la información de los grupos para implementar el SEL. Redacción y envío físico de un memorándum para reservar el auditorio para la reunión de alumnos de servicio social para el SEL. Reunión con el ing. Newton para tratar la disponibilidad de máquinas para el SEL.
Viernes 22 de octubre. Redacción de un memorándum para solicitar estudiantes de servicio social para la ejecución del SEL. Reunión con la Comisión de Servicio Social. Breve reunión con la licda. de Moisés para evaluar la reunión de la Comisión. Se fue a visitar el aula en la que se realizará la reunión del martes próximo para ver si reúne las condiciones. Preparación de la reunión del martes próximo (agenda de la reunión).
Sábado 23 de octubre. Preparación de la reunión del martes próximo sobre el SEL (preparación de los horarios, contactos para conseguir los estudiantes que asistirán).

Lunes 25 de octubre. Reunión con la lic. de Varela y la lic. de Linquin para conseguir alumnos para la reunión del martes próximo. Preparación de horarios de ejecución del SEL para presentarlos el martes próximo.

Martes 26 de octubre. Preparación de horarios de ejecución del SEL (todo el día). Reunión con los alumnos para la coordinación de ejecución del SEL (fuera de horario, de 5 a 7 de la tarde).
Miércoles 27 de octubre. Consejo de Decanos. Reunión con la lic. de Moisés para la coordinación de Proyección Social.
Jueves 28 de octubre. Revisión del proyecto de campaña de divulgación sobre la Proyección Social. Reunión con la licenciada de Gustave para la discusión de dicho proyecto. Redacción y envío de memorándums sobre los recursos de dicho proyecto y sobre temas pendientes con el Rector.
Viernes 29 de octubre. Revisión de horarios de ejecución del SEL para retrasarlos una semana. Reunión de la Comisión de Servicio Social.

Sábado 30 de octubre. Envío de toda la información sobre el SEL a los alumnos.

Lunes 1 de noviembre. Revisión de los horarios de ejecución del SEL. Impresión de las cartas de identificación de los coordinadores del SEL. Redacción del cargo de Coordinador de Proyección Social para el Manual de Administración de Funciones y envío al licenciado Bernal. Redacción de la ficha de verificación de las actividades principales incluidas en el plan de acción 2004 de la Dirección Académica.

Martes 2 de noviembre. Feriado.

Miércoles 3 de noviembre. Preparación del SEL. Consejo de Decanos. Separación de reglamentos de Servicio Social y Proyección Social. Puesta en limpio de la ficha de revisión del plan operativo. Reunión con la licenciada de Moisés sobre proyección social. 

Jueves 4 de noviembre. Preparación del próximo curso de Maestría sobre bases de datos. Preparación de la ejecución del SEL. Dos reuniones con la lic. Blanca Elena de Moisés para coordinar la proyección social.

Viernes 5 de noviembre. Reunión de la Comisión de Servicio Social. Preparación de la ejecución del SEL. Gestiones de preparación de la reunión del sábado sobre investigación en la docencia. Preparación del próximo curso de Maestría sobre bases de datos.

Sábado 6 de noviembre. Preparación del próximo curso de Maestría sobre bases de datos.

Lunes 8 de noviembre. Coordinación de la ejecución del SEL. Preparación del próximo curso de Maestría sobre bases de datos.

Martes 9 de noviembre. Coordinación de la ejecución del SEL. Asistencia a una reunión con el ing. Ruiz para preparar los próximos talleres de investigación y de proyección social. Preparación del próximo curso de Maestría sobre bases de datos. Preparación de material para la reunión que explico a continuación. Reunión con el lic. Campos, la licenciada de Moisés para preparar los talleres de investigación y proyección social.
Miércoles 10 de noviembre. Consejo de Decanos. Resolución de problemas de la ejecución del SEL. Preparación del curso de bases de datos. Gestión de las aulas del próximo curso de Maestría, de la computadora y el cañón. Preparación del taller del día siguiente (hasta las 10 de la noche).
Jueves 11 de noviembre. Ejecución del taller sobre investigación. Preparación del curso de bases de datos. Reunión con el ing. Martínez Perdomo para tratar el asunto de la reunión de mañana. Atención a un interesado en las Maestrías para el año que viene. Gestión de las aulas del próximo curso de Maestría.
Viernes 12 de noviembre. Preparación del curso de bases de datos de la Maestría en Redes. Se instaló y se hicieron pruebas con Oracle, pero las pocas características de la máquina hizo que se desechara como opción.
Sábado 13 de noviembre. Campaña de orden y limpieza.
Lunes 15 de noviembre. Toda la mañana se asistió al Taller de Proyección Social. Por la tarde se preparó el curso de Maestría en Redes.
Martes 16 de noviembre. Preparación del curso de bases de datos de la Maestría en Redes.

Miércoles 17 de noviembre. Consejo de Decanos. Vuelvo a mi horario de medio tiempo.
Jueves 18 de noviembre. Coordinación del SEL. Se controló todos los grupos evaluados del SEL y se comparó con los que se debían evaluar para obtener la lista de grupos pendientes. Se hizo una reprogramación de esos grupos pendientes.
Viernes 19 de noviembre. Lectura y revisión del documento sobre la evaluación de 360 grados.
Lunes 22 de noviembre. Redacción del documento de resumen de la última reunión sobre investigación.
Martes 23 de noviembre. Reunión con la lic. Marta Arévalo para coordinar los últimos aspectos de proyección social. Reunión con el lic. Bernal para preguntarle dudas sobre la evaluación de 360 grados, con el fin de ir bien preparado para la reunión de mañana.

Miércoles 24 de noviembre. Consejo de Decanos.

Jueves 25 de noviembre. Preparación del curso de bases de datos de la Maestría en Redes. Revisión de los grupos que han evaluado con el SEL para ver cuáles faltan.
Viernes 26 de noviembre. Redacción del documento de resumen de la última reunión sobre investigación. 
Lunes 29 de noviembre. Reunión con la lic de Moisés para tratar los últimos temas en Proyección Social. Preparación del curso de bases de datos de la Maestría en Redes.

Martes 30 de noviembre. Reunión con Douglas Molina para enseñarle la forma de instalar SQL Server en el centro de cómputo para el curso de bases de datos de la Maestría en Redes. Redacción del documento de resumen de la última reunión sobre investigación.

Miércoles 1 de diciembre. Consejo de Decanos.
Jueves 2 de diciembre. Preparación del curso de bases de datos de la Maestría en Redes.
Viernes 3 de diciembre. Reunión con la lic. Marta Moisés de Arévalo. Preparación del curso de bases de datos de la Maestría en Redes.

Lunes 6 de diciembre. Redacción y envío del documento de evaluación del SEL
Martes 7 de diciembre. Asistencia a la reunión de información sobre la Nueva Ley de Educación.
Miércoles 8 de diciembre. Preparación del curso de bases de datos de la Maestría en Redes. (No se pudo asistir al Consejo de Decanos, pues, por una confusión, no se nos dio transporte a Santa Ana, donde se celebraba).

Jueves 9 de diciembre. Asistencia a la reunión de Auditores Internos para modificación del PRC-03 (mañana y tarde, excediendo mi horario de trabajo).

Viernes 10 de diciembre. Reunión con la lic. de Moisés para seguir los últimos asuntos de Proyección Social. Coordinación para la campaña de fumigación del sábado. 
Sábado 11 de diciembre. (Fuera de horario) Asistencia a la campaña de fumigación del sábado.

Lunes 13 de diciembre. Rellenado de formularios sobre evaluación y necesidades de capacitación para la Dirección de Recursos Humanos. Reunión con la licenciada Marta de Moisés para la preparación de la reunión del miércoles. Envío de un memorándum sobre la campaña de fumigación.
Martes 14 de diciembre. De 8:30 a 12, Reunión con los Decanos y el Director de Calidad para preparar la próxima auditoría de LATU Sistemas. De 12 a 12:40, reunión con la lic. de Moisés para preparar reunión de mañana.

Miércoles 15 de diciembre. Preparación de la reunión de trabajo sobre investigación y proyección social (parte de investigación). Liderazgo de esta reunión (fuera de mi horario).
Jueves 16 de diciembre. Preparación del examen del curso de bases de datos de la Maestría en Informática Aplicada a Redes.

Viernes 17 de diciembre. Preparación de los documentos para la auditoría de LATU Sistemas.
Lunes 20 de diciembre. Asistencia a la auditoría de LATU Sistemas. Redacción de la nueva versión del plan institucional de investigación, incorporando las modificaciones de la reunión de trabajo del miércoles pasado.
Martes 21 de diciembre. Asistencia a la auditoría de LATU Sistemas, contestando preguntas del SEL y haciendo una demostración práctica a la auditora del mismo. Revisión y envío de los trabajos de investigación al sr. Rector. Envío de la nueva versión del plan institucional de investigación.
Miércoles 22 de diciembre. Se pidió permiso al Rector ya que mi billete de avión estaba para esa fecha.

Lunes 3 de enero. Se corrigieron los exámenes del curso de bases de datos del Máster de Informática Aplicada a Redes.

Martes 4 de enero. Se corrigieron prácticas del curso de bases de datos del Máster de Informática Aplicada a Redes.

Miércoles 5 de enero. Consejo de Decanos.

Jueves 6 de enero. Se corrigieron prácticas del curso de bases de datos del Máster de Informática Aplicada a Redes.

Viernes 7 de enero. Se tuvo una reunión con el lic. Campos y el ing. Martínez Perdomo sobre el próximo curso de Maestría y el programa de la Maestría en Informática aplicada a Redes. Se corrigieron prácticas del curso de bases de datos del Máster de Informática Aplicada a Redes. Se enviaron las notas. Se despejaron dudas sobre la corrección de dichas prácticas y las notas. Se trabajó sobre el art. 4 de los Estatutos.
Lunes 10 de enero. Se trabajó sobre el art. 4 de los Estatutos. Se estuvo toda la mañana haciendo revisiones de los exámenes y prácticas del curso de bases de datos de la Maestría Aplicada en Redes.

Martes 11 de enero. Se hizo la revisión de un alumno en el curso de bases de datos de la Maestría Aplicada en Redes. Se tuvo una reunión con la lic. de Moisés para proyección social. Se redactaron dos memorándums para el Rector y el Fiscal. Se corrigieron tareas atrasadas del curso de bases de datos.
Miércoles 12 de enero. Se tuvo una reunión con el lic. Campos para la coordinación del grupo actual y el futuro de la Maestría en Informática Aplicada en Redes. Se comenzó a redactar la autoevaluación del curso de bases de datos de la Maestría Aplicada en Redes.
Jueves 13 de enero. Todo el día se tuvo Consejo de Decanos (mañana y tarde).

Viernes 14 de enero. Se siguió redactando la autoevaluación del curso de bases de datos. Se revisaron algunas notas y reclamos de dicho curso.
Lunes 17 de enero. Consejo de Decanos toda la mañana.

Martes 18 de enero. Se estuvo gestionando el reconocimiento de horas sociales para los coordinadores del SEL. Reunión con la licenciada de Moisés sobre seguimiento a la proyección social.
Miércoles 19 de enero. Consejo de Decanos.

Jueves 20 de enero. Reunión con el lic. Campos para tratar el tema de las maestrías. Reunión con la lic. de Moisés para tratar el tema de la proyección social. Finalización de la redacción de la evaluación de la Maestría y envío.
Viernes 21 de enero. Reunión con la Comisión de Proyección Social. Reunión con la lic. de Moisés para tratar algunos temas a parte de la Comisión. Reunión con el lic. Sancho para tratar algunos temas de proyección social. Reunión con el lic. Henríquez del COP y con la lic. de Moisés para planificar el proyecto sobre el alza de precios de los hidrocarburos.
Lunes 24 de enero. Comunicación con el lic. Campos para el tema de los colectores. Envío de un memorándum al ing. Ruiz sobre la estructura organizativa de la investigación y proyección social. Envío de observaciones sobre el acta del Consejo de Decanos.
Martes 25 de enero. Rellenado de los colectores de notas del curso de bases de datos de la Maestría. Inicio de la revisión de la bibliografía de la Maestría. Corrección de algunos aspectos del trabajo de investigación del licenciado Sancho.
Miércoles 26 de enero. Consejo de Decanos (toda la mañana y parte de la tarde, fuera de mi horario).

Jueves 27 de enero. Reunión con los investigadores de la Unidad de Investigación. Elaboración de la bibliografía de la Maestría en Ingeniería del Software y de la Maestría en Redes.
Viernes 28 de enero. Elaboración de la bibliografía de la Maestría en Ingeniería del Software y de la Maestría en Redes.

Lunes 31 de enero. Elaboración de la bibliografía de la Maestría en Ingeniería del Software y de la Maestría en Redes.

Martes 1 de febrero. Reunión con el lic. Henríquez, la lic. de Moisés y el lic. Vides para el proyecto sobre los hidrocarburos. Elaboración de la bibliografía de la Maestría en Ingeniería del Software y de la Maestría en Redes.

Miércoles 2 de febrero. Elaboración de la bibliografía de la Maestría en Ingeniería del Software y de la Maestría en Redes.

Jueves 3 de febrero. Reunión con los investigadores para avanzar las materias de investigación. Finalización y envío de las bibliografías de la Maestría en Ingeniería del Software y de la Maestría en Redes.

Viernes 4 de febrero. Reunión con el lic. Henríquez, la lic. de Moisés y el lic. Vides para el proyecto sobre los hidrocarburos. Estudio de la encuesta del COP sobre hidrocarburos para una próxima reunión.

Lunes 7 de febrero. Revisión de los Cuadernos de Investigación.

Martes 8 de febrero. Revisión de los Cuadernos de Investigación.

Miércoles 9 de febrero. Revisión de los Cuadernos de Investigación.

Jueves 10 de febrero. Consejo de Decanos.

Viernes 11 de febrero. Consejo de Decanos (continuación).

Lunes 14 de febrero. Reunión con la licenciada de Varela para coordinar la proyección social.
Martes 15 de febrero. Conclusión de la revisión de los trabajos de investigación del año 2004. Conclusión de la redacción de la presentación del Cuaderno de Investigación. Redacción del memorándum para enviar todo esto al ing. Ruiz.

Miércoles 16 de febrero. Consejo de Decanos.

Jueves 17 de febrero. Reunión con los investigadores para tratar los temas de investigación. Reunión con la lic. de Moisés y el lic. Vides para tratar el proyecto de hidrocarburos. Redacción y envío de un memorándum al Rector informándole de los proyectos de investigación para el año 2005.
Miércoles 2 de marzo. Consejo de Decanos.
Jueves 3 de marzo. Introducción al nuevo Director de Investigación.
Viernes 4 de marzo. Reunión sobre la licda de Moisés

